
 
 

ОДРЖАНИ  15. МЕТОДИЧКИ  ДАНИ  УЧИТЕЉА  ВОЈВОДИНЕ 
(Дани проф. др Љубице Продановић) 

 
 
  Иако је рад учитеља и учитељских друштава у веома тешкој ситуацији, 
Удружење војвођанских учитеља не одустаје од својих програма. Методички дани учитеља 
успешно су организовани петнаести пут заредом. Подршку у организацији скупа пружили су 
издавачи „Клет“ из Београда и „Прометеј“ из Новог Сада, Градска библиотека у Новом Саду 
и ЈКП „Паркинг сервис Нови Сад“  како би учесници неометано пртаили програм. 
 Овогодишњи традиционални стручни скуп учитеља у суботу 2. децембра 2023. године у 
сали Дигиталног омладинског центра Градске библиотеке у Новом Саду (Учитељском дому) 
отворила је млада учитељица Бранислава Павков из Ковиља својом беседом „Учитељски 
позив“. Истакнутаи су важност, лепота и тешкоће учитељског позива. Указано је и на 
чињеницу да се млади све мање одлучују за њега и да ускоро неће бити довољно учитеља, 
ако се системски ствари не промене. 
 

 Објављено је да је 2023. година значајних програмских јубилеја  Удружења 
војвођанских учитеља (15 година програма „На путу Захарије Орфелина“  и „Методичких 
дана учитеља“, 10 година програма и ликовно-калиграфског конкурса „Дани Николе Тесле“). 
 

 Део Методичких дана чини и IV K ОНКУРС ЗА НАЈБОЉУ ПЕДАГОШКУ 
ИНОВАЦИЈУ У РАЗРЕДНОЈ НАСТАВИ - Награда „Димитрије - Мита Чипчић“.  
Прво је о конкурсу говорила оснивач и координаторка конкурса Десанка Ристић из Кикинде, 
а затим драмска уметница Весна Чипчић „Мој отац, учитељ Мита“. 
 

 Уследило је представљање чланова жирија конкурса (Десанка Ристић, Драгана 
Узелац-Стаменковић, Милена Гмијовић, проф. емеритус Првослав Јанковић и Весна Чипчић) 
и представљање занимљивих, креативних и иновативних радова учитеља: 
 

1. „Учење засновано на пројектима – Репортажа“, Снежана Тешић, Нови Сад 
2. „Словарица - Велико  путовање од А до Ш“, Маријана Коларић, Кула 
3. „Тематски дан: ХРАСТ“, Тања Огризовић, Сомбор 
4. „Тематски дан – Светски дан детета“, Славица Покорнић, Доњи Таванкут 
5. „Породица - међугенерацијска повезанос“, Снежана Ковач, Врбас 
6. „Народне умотворине у II р“, Гордана Паламар, Мачванска Митровица 
7. „Кративност у настави“, Мирјана Бокан, Куцура 
8.  „Креативност у ваннаставним активностима“, Оливера Зрнић, Мокрин 
9.  „Еколошка мисија је наша визија“, Татјана Романов, Уздин 
10.  „За делић лепшег света – Сајам образовања“, Романа Булић, Идвор 
11.  „Са лутком у магични свет“, Божидар Булић, Идвор 
12.  „Старе дечије игре и играчке – ЗВРК“, Вера Стојшић-Гашпаровски, НС 
 

Чланови жирија су имали веома тежак задатак у избору најбољег рада међу разноврсним, 
замнимљивим методичким радовима. После дугог жирирања донета је једногласна одлука да 
се ове године награди Татјана Романов из Уздина за свој рад. Проф. емеритус Првослав 
Јанковић је образложио вредност овог рада и одлуку жирија.  Уз диплому и књигу, Награду 
„Димитрије Мита Чипчић“ чини и поклон слика из колекције учитеља Мите коју поклања 
Весна Чипчић. Пошто су и остали радови били веома успешни, сви аутори су похваљени. 

 

 У даљем програму учесници су могли да чују књижевне радове  из учитељске 
праксе („Нежна вила“ Десанке Ристић из Кикинде, „Наши ђаци прваци“ Милене Гмијовић 
из Бечеја  и „Догађај из учитељске праксе – Ово није догађај“  Иване Драгин из Новог Сада). 
Радови су оставили снажан утисак и подстакли на дубље и даље промишљање о садашњим 
условима рада у првом разреду и шта нам је чинити. 



 
 Традиционално, део Методичких дана је и фото конкурс документарних 
фотографија из рада учитеља. На изложби су могли да се виде сјајни радови седам учитеља-
фотографа (Дорела Драгића из Уздина, Душице Аџић из Сремске Каменице, Оливере 
Андрић из Суботице, Романе Булић из Идвора, Ружице Вукелић из  Сомбора, Славице 
Покорнић из Доњег Таванкута и  Татјана Колар из Сомбора). Пласман учесника: 1. награда – 
Татјана Колар, 2. награда – Оливера Андрић и 3. награда – Душица Аџић. Остали аутори су 
похваљени. 
 

 Велику пажњу учесника привукле су и изложба позоришних лутака Божидара 
Булића из Идвора, изложба звркова (чигри) Вере Стојшић-Гашпаровски и изложена 
словарица Маријане Коларић. 
 

 Престижно признање „Учитељ плус“  Удружења војвођанских учитеља 
додељено је Ружици Вукелић из Сомбора за вишегодишњу примену амбијенталне наставе у 
педагошком раду. 
 

 Удружење војвођанских учитеља током целе године одржава мрежу својих 
индивидуалних чланова и учитељских друштава. Анализира се и вреднује њихов рад. 
У 2023. години најактивније удружење је било Удружење сомборских учитеља.  
Председници удружења Ружици Вукелић је уручена похвалница за њену активност и 
допринос , а удружењу је додељена Плакета Удружења војвођанских учитеља као 
најактивнијем. 
 

Друштву учитеља Општине Кула и председници Маријани Коларић додељене су похвалнице 
за такође велику активност и резултате.  
 

 У оквиру Методичких дана учитеља у Новом Саду већ петнаест година 
учесници имају прилику да свечано полажу Учитељску заклетву (која је успостављена 2002. 
године у Савезу учитеља Републике Србије). Ове године заклетву је положило осам 
учитељица. 
 

  Стручни скуп се завршио упитником у коме су присутни означавали 
најзанимљивије делове програма и оставили записане своје коментаре.  
 

  Учесници су били веома задовољни и пожелели су да Методички дани трају 
дуже. Поново се показало да је ово прави начин за приказивање педагошког наставног и 
ваннаставног рада учитеља, размену искустава и учење. 
 
 
 

Вера Стојшић-Гашпаровски 
 

 
 

Фотографије: Стеван Гашпаровски 


